

# 安徽 302 家医疗机构被责令整改

## 合肥八院、歙县中医医院存在管理缺陷

日前,家住合肥市五里墩的刘老师参加单位组织的健康体检,一向注重养生的他查出高血压,顿时很紧张,急急忙忙就买降压药服用,担心自己会得脑溢血之类的毛病。后来与同事一聊,得知所有在这家民营医院体检的人,普遍血压偏高。原来,是医院的血压计“带病”上岗造成的。

11月28日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省食药监局公布的通告中看到,该局日前共检查1222家医疗器械企业,发现12家单位和企业存在问题,302家单位或企业被责令整改。 ■石跃新 记者 王玮伟

### 医疗生产企业竟无生产场地

据了解,此次检查范围涉及全省医疗器械生产、经营和使用单位;检查形式为日常检查、飞行检查和专项检查。检查发现12家不合格的单位和企业中,有11家企业已不在原注册地址,被移交当地食药监稽查部门查处。它们分别是:合肥诊敏试医疗器械有限公司、安徽乾丰医疗器械有限公司、安徽翔安医疗器械有限公司、合肥威康医疗器械有限公司、合肥敏轩医疗用品有限公司、合肥世晨商贸有限公司、合肥九旗医疗科技有限公司、安徽省康瑞恒信贸易有限责任公司、安徽瑞坤投资咨询有限公司、安徽省耀生商贸有限公司、合肥科阳生物科技有限公司。

另外,食药监执法人员在对安徽省东发医疗设备有限公司进行跟踪检查时,发现这

家生产企业竟然无生产场地。

### 302家医疗机构被责令整改

此次检查中,有302家单位或企业因为存在各种管理缺陷而被责令整改,如合肥市第八人民医院没有建立医疗器械质量管理体系及相关制度、库房没有按照色标划分;宿州市福缘大药房有限公司未建立医疗器械质量管理体系、无进货验收、健康证过期、无定期清洁和维护记录;天长市金桥医疗器械有限公司验收记录未注明注册证号,计算机管理系统未使用;金寨县青山镇中心卫生院未建立医疗器械购进验收制度;当涂县永康药店连锁有限公司待提供票据,个别产品无验收记录;芜湖明泰医疗器械有限公司设施设备维护档案不全,无售后档案;铜陵盛康实业有限公司仓库物品摆放不符合要求;池州市贵池秋浦医院供应商资质材料索取不全;安庆市安太医疗器械有限公司冷链系统流程不完善,温湿度监测记录时间不明确;歙县中医医院部分器械未索取注册证书;广德县东亭乡高峰村医疗点未健全医疗器械使用质量管理体系;宿松县五里乡卫生院今年未健康检查,未建立养护记录,温湿度记录不完整等。

目前,安徽省食药监局要求所有医疗器械生产经营使用单位,要认真学习《医疗器械监督管理条例》和省食药监局刚出台的《安徽省医疗器械经营监督管理办法实施细则》,规范合法经营。

## 建行龙支付正式发布 再掀潮流支付新风尚

11月9日,中国建设银行在北京正式宣布推出“龙支付”,这是建设银行运用互联网思维、打造金融生态系统、围绕客户体验推出的统一支付品牌,也是同业首个融合NFC、二维码、人脸识别各种技术,覆盖线上线下全场景的全新支付产品组合,受到业内外的高度关注。

据悉,建行龙支付在整合现有网络支付、手机支付、移动支付等全系列产品功能的基础上,新推出了“建行钱包”和“二维码支付”两个全新产品,是人民银行《条码支付业务规范》正式发布后业内首款开通二维码支付功能的革新产品,具备了建行钱包、全卡付、建行二维码、龙卡云闪付、随心取、好友付款、AA收款、龙商户等八大功能,并拥有以下四大优势:

第一,更开放的用户体验。龙支付面向所有社会大众,钱包一户连多卡。

第二,更多样的支付方式。龙支付增加了二维码收付款,支持客户持手机主扫、被扫等多种场景支付。同时龙支付手机客户端丰富了ATM刷脸取款和声纹取款功能,一举囊括了当前各大主流新型支付技术。

第三,更丰富的支付场景。建行在龙支付的场景打造上致力于全方位贴近客户生活,将龙支付广泛应用于地铁、停车场、菜市场等客户衣食住行各个方面。

第四,更安全的支付环境。基于Token设计的移动支付更加安全,大数据反欺诈帮助客户控制交易风险,更全面保护客户个人隐私和资金安全。

建行龙支付既是继承者,更是开拓者。龙支付品牌的发布推出,是对过去传统支付结算和收单业务的重大革新,更是传统金融行业向“互联网+”转型发展的重大突破。建设银行相关人士表示,龙支付上市后对个人客户之间的资金划转、转账、提现将全部免费,并将对商户实行最优惠的收单服务。建行作为一家国有大型银行,在传统业务领域敢于突破,求新求变;在新兴技术浪潮面前不惧挑战,沉着应对;在服务民生大众方面勇于担当,追求卓越。

发布会上,建行宣布北京华联超市等二十家商户成为首批龙支付战略商户。同时建行也向更多的商户和合作伙伴发出要约,共同助力中国支付市场的发展繁荣,共同分享中国经济快速持续健康发展的荣光。



# 移动支付 从此不同



## 龙行天下 支付无忧

① 提现零费用 ② 支付更便捷 ③ 多场景使用 ④ 资金更安全

中国建设银行  
China Construction Bank

建设银行全新推出龙支付,为您提供更开放的用户体验、更多样的支付方式、更丰富的支付场景、更安全的支付环境。龙支付已推出建行钱包、建行二维码、全卡付、龙卡云闪付、随心取、好友付款、AA收款、龙商户等八大功能,让您支付从此无忧。

客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

